



—Foto de LA PRENSA, por García R.

SALUD MENTAL. La Primera Semana Nacional de Salud Mental, preparan miembros del Comité Nacional de Salud Mental. En el evento que se desarrollará entre el 13 y el 19 de este mes, participarán destacados conferencistas. Informan de dichas actividades, de izquierda a derecha: Dr. Carlos Escalante, vicepresidente; Dra. Berta María Parker, presidente; Lic. Flora de Umaña, vocal; y doña María Montserrat Plana Botter, encargada de RR. PP. del Comité.

Primera Semana Nacional de Salud Mental preparan

La Primera Semana Nacional de Salud Mental, organizada por el Comité Nacional de Salud Mental (CNSM), se desarrollará del 13 al 19 de junio. El evento se ha preparado con una serie de conferencias magistrales, charlas, programas televisados, reportajes, etc., y entre los invitados especiales se cuenta con el doctor Simeon Rizo, coordinador ejecutivo del Programa Nacional de Salud Mental, de Nicaragua.

Las conferencias magistrales se presentarán en el auditorio de la Federación de Cajas de Crédito, FEDECREDITO a partir de las 7 p.m., todos los días del 13 al 19 de este mes.

Objetivos
El objetivo de esta actividad es

llevar información sobre algunos aspectos de la salud mental y enfermedad mental, vistos con un enfoque moderno y a la vez interesante.

— Pasa a la página 86 —

Más de 280 millones para comuna por venta de nichos

Ingresos por más de doscientos ochenta y ocho millones de colones percibirá la alcaldía municipal de San Salvador en la venta de nichos subterráneos del nuevo y moderno "Cementerio Jardín". Así se dio a conocer ayer en fuentes municipales, indicándose que inicialmente el campo santo contará con área de trescientos mil metros cuadrados (aproximadamente 42 manzanas) en el que se albergarán noventa mil nichos.

Se hizo hincapié que el total de ingresos arriba mencionados, no incluye la posibilidad de nichos aéreos, ya que usando varios niveles habría capacidad para

albergar más de 360 mil nichos.

El cementerio se edifica en terrenos de la finca La Gloria, de la colonia Costa Rica. Más del veinte por ciento del espacio útil

— Pasa a la página 32 —

Estafa de un millón a Compañía del Café

Una estafa de aproximadamente un millón de colones en perjuicio de la Compañía Salvadoreña de Café, investiga el Juzgado Quinto de lo Penal de San Salvador. El informativo está deparándose actualmente, de acuerdo con los informes, contra dos personas; uno a la orden del tribunal, capturado hace pocos días, mientras que el otro implicado al parecer huyó del país recientemente con destino a Estados Unidos, al tener conocimiento de la acción judicial iniciada por el doctor José María Méndez, quien dijo que se investiga si detrás de estas dos personas hay otros involucrados en el escándalo millonario.

Los nombres de los encausados no se permitió señalarlos, dado que contra el detenido vence hoy el término de inquirir.

Trascendió judicialmente que la Compañía Salvadoreña de Café fue estafada con la cantidad aproximada del millón de colones en una transacción comercial de café, efectuada hace varios meses, donde hubo hasta falsificación de documentos de los hoy acusados para obtener tales dividendos, según lo entendido.

Se informó que prácticamente ya está recogida la prueba documental.

— Pasa a la página 32 —

Estudio interconexión El Salvador-Guatemala

Se encuentran en el país los ingenieros Daniel Brancart y Andrés Drutskoy, de la firma belga Courtoy-Traction, consultora del proyecto de interconexión de los sistemas eléctricos de El Salvador y Guatemala.

Los expertos belgas han iniciado sus labores de estudio en oficinas de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), en donde se les proporcionarán todos los datos necesarios para elaborar el proyecto, cuya finalidad es el intercambio de excedentes de

energía de uno a otro país, conforme sus posibilidades y requerimientos.

El estudio de interconexión comprenderá principalmente la ruta de la línea transmisora entre territorio guatemalteco y salvadoreño; la capacidad de transmisión del sistema con vista a las necesidades presentes y futuras de ambos países; determinación de las modalidades del intercambio, entre los sistemas generadores del Instituto Nacional de Electrificación de Guatemala (INDE) y la CEL, de El Salvador.

Roban pick-up con mercadería

Cuando se disponía a entregar mercadería de "Muebles y Enseres Eléctricos", fue robado el pick up placas P-72929, que estaba estacionado el viernes anterior, en el pasaje número 2 de la colonia Santa Lucía, de Ilopango.

El propietario de la mueblería, — Pasa a la página 86 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi. INVITADO. Vía LANICA partió ayer el comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, Cnel. Godofredo Regalado, para asistir a la 32ª Exposición Aeronáutica y del Espacio. Esta se efectuará en París, Francia. Es invitado por el Ministerio del Aire.

Hoy abordan aprobación aumento a tarifas CEPA

Una sesión urgente de elementos del sector privado representados en la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador (AUSTRAMA), tendrá lugar hoy a las 11:00 a.m. en el salón de sesiones de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), para tratar sobre la inminente aprobación del aumento de tarifas de CEPA en Acajutla. La reunión ha sido convocada de emergencia al tenerse conocimiento de que la aprobación de los aumentos se pretende hacer sin tomar en cuenta las observaciones presentadas a las autoridades de CEPA por AUSTRAMA recogiendo la preocupación de sus agremiados.

El pasado fin de semana el presidente de AUSTRAMA, Ing. J.

Eduardo Palomo Castillo envió una nueva nota al presidente de CEPA, Ing. Luis Andreu Ruiz, exponiendo e entre otras cosas, que las observaciones presentadas a las autoridades de CEPA por AUSTRAMA recogiendo la preocupación, que la honorable junta directiva que usted preside, ha desestimado nuestra solicitud contenida en el pliego de observaciones.

— Pasa a la página 57 —

Mayor movimiento calculan en la IV Feria Industrial

Mayor participación de empresas y afluencia de visitantes tendrá este año la VI Feria Industrial de San Miguel, que se celebrará del 11 al 24 de noviembre. Informó el presidente del evento, señor Miguel F. Charlaix, que hasta el momento han confirmado su participación doce importantes empresas del país y se espera respuesta afirmativa de parte de industriales de Guatemala y Costa Rica, a quienes se les giró invitación.

Añadió el señor Charlaix que las empresas que ya confirmaron su participación son: La Constancia, Saquiro, Pan Lido, Pinturas Sur, Industrias Reyna, Cooperativa Lechera Limitada, ANTEL, Salvamex, Burguer King, Almacén London, Didea y Embomisa.

Indicó que la VI Feria Industrial

de San Miguel superará a las anteriores en la participación de más empresas. Añadió que se efectuará serie de actividades culturales y recreativas, con la colaboración de organismos culturales de San Miguel y San Salvador y por parte del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Para finalizar expresó el señor

— Pasa a la página 32 —

INDICE	
	Página
Información nacional	2.3
Información Internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16.18.20.22
Su salud	19
Mensaje a la conciencia	41
Platillos Voladores	52
Actualidades desde	
San Francisco	56
Deportes	46.48.50.51
La vida es así	33
Cómicos	68.70
Clasificados	72.73.74
Horóscopo personal	75.76.77.79.80.81
Cine, espectáculos y TV	82.83.84.85.86.87
Agricultura	58.59.60.61
	62.63.64.65.66
Directorio profesional	73.79



INTENSA LABOR. Representantes del Ministerio del Interior, en plena revisión de planos de las obras por realizar en Panchimalco, bajo el sistema de "Asistencia Técnica Municipal" (ASISTEM). El

alcalde de esa localidad, don José Rodríguez Melgar y su secretario señor Salvador Eberto Herrera (centro), están muy entusiasmados con la cooperación ministerial.

—Foto de LA PRENSA, por Aidana